CASTORE SPL s.r.l.

Piazza Italia c/o Palazzo San Giorgio 89100 Reggio Calabria

DETERMINA N. 148/2025

Oggetto: rettifica e riapertura dei termini per la selezione pubblica finalizzata all'assunzione a tempo determinato di personale con profilo di operaio comune - giardiniere, addetto alla manutenzione, falciatura, potatura, concimazione, pulizia aree verdi, piantumazione alberature e manovale comune, presso la società Castore SPL SRL.

L'AMMINISTRATORE DELEGATO

in data 19/03/2024 è stato nominato il nuovo CDA della società Castore SPL S.r.l. e ai sensi dello Statuto ha assunto la carica di amministratore delegato del C.D.A. il dr. Domenico Mallamaci;

la Castore SPL S.r.l. è una Società in house del Comune e della Città Metropolitana di Reggio Calabria;

VISTA

 La determina n. 141 del 17 marzo 2025 con la quale è stato approvato l'avviso di selezione pubblica per la copertura di n. 20 unità lavorative con profilo di operaio comune presso la società Castore SPL SRL, si è riscontrata la necessità di apportare una rettifica.

VISTA

- La pubblicazione del bando per la selezione in oggetto in data 17 marzo 2025

CONSIDERATO

- Il livello e le mansioni richieste dal bando, non si ritiene necessario il possesso del requisito dei due anni di esperienza.
- detto avviso verrà pubblicato sul sito della società all'indirizzo http://castore.reggiocal.it

DETERMINA

 di approvare la rettifica del bando di selezione pubblica per la copertura di n. 20 unità lavorative con profilo di operaio comune presso la società Castore SPL SRL, e si dispone la riapertura dei termini per la presentazione delle domande.

I nuovi termini per la presentazione delle istanze sono prorogati al 9 aprile 2025.

di dare atto che detto avviso verrà pubblicato sul sito internet della Società Castore SPL S.r.l, per n.
15 gg consecutivi;

Reggio Calabria, 24 marzo 2025

L'AMMINISTRATORE DELEGATO Dr. Domenico Mallamaci.